AHKeTa
JJIS1 POAUTEJIeH 10 OPraHu3alMU ropsiyero NUTAHMUS B 1IKOJIe

1. 3aBTpakaer iu Bam pedGeHoK nepea yxoaom B KOy ?
a) Bceraa

0) nHoraa

') HUKOT'/1a

2. UnTepecoBanuch jiu Bl MeHI0 IKOJIbHOM CTOJI0BOM?
a) na
0) Her

3. Kak u3MeHWJ10ch MUTAHNE N0 CPABHEHHUIO C MPOILTBIM Y4eOHBIM rogom?
a) JIydIie —

0) xyxe —

B) HE U3MEHIIIOCH —

4. llpuyuaere ju Bol pedeHka K NpaBUIbHOMY NUTAHUIO?
a) na
0) HeT

5. Bugesan jiu Bol Ha caiiTe mikoJibl pa3aena «[luranuey
a) 1a

0) HeT

Bamu mo:keaHus 1mo BOIIPOCY OpraHM3allMi MUTAHUA B IIIKOJIC

Cnacu0o0 32 COTPYIHMYECTBO!




